

正誤表

雑誌「手術」第71巻第8号(2017年7月号)に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2017年7月

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
1182	図1 タイトル	<u>1U</u> 領域早期胃癌に対する噴門側胃切除術 <u>おける</u> 再建術式の変遷	<u>U</u> 領域早期胃癌に対する噴門側胃切除術 <u>における</u> 再建術式の変遷
1184	図3 図中文字	上部消化管内視鏡検査の写真にかかる 右側の文字： <u>立位</u> <u>臥位</u>	削除
1188	表4 タイトル	PGSAS 統計キットを用いた PGSAS スタディの噴門側胃切除 <u>食道残吻合</u> 115名と半周噴門形成術の比較	PGSAS 統計キットを用いた PGSAS スタディの噴門側胃切除 <u>食道残胃吻合</u> 115名と半周噴門形成術の比較
1189	表5 タイトル	PGSAS 統計キットを用いた PGSAS スタディの噴門側胃切除 <u>食道残吻合</u> 115名と上川法の比較	PGSAS 統計キットを用いた PGSAS スタディの噴門側胃切除 <u>食道残胃吻合</u> 115名と上川法の比較

以上